



В Туле возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, опасных для жизни и здоровья, повлекших по неосторожности смерть местного жителя

17 июля 2017 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области поступило заявление о халатных действиях сотрудников ГУЗ «Городская больница № 10», а также «Станции скорой медицинской помощи» в отношении 59-летнего местного жителя.

По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, опасных для жизни и здоровья, повлекших смерть 59-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ.

По версии следствия, 26 ноября 2016 года в неврологическое отделение ГУЗ «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я.Ваныкина» с диагнозом: ишемический инсульт госпитализирован 59-летний житель города Тулы. После незначительного улучшения здоровья он был переведен в «Городскую больницу № 10», где ему было рекомендовано делать упражнения лечебной физкультуры для нормализации общего состояния здоровья.

23 декабря 2016 года, когда мужчина находился в «Городской больнице № 10», его состояние резко ухудшилось, он жаловался на боли в спине и в области живота. После неоднократных медицинских осмотров хирургами, лечащим и дежурным врачом, проводимых исследований УЗИ, сдачи анализов его состояние не улучшалось. Хирургических патологий у него выявлено не было. В этот же день было принято решение о переводе пациента в ГУЗ «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я.Ваныкина». В связи с этим была вызвана бригада «Скорой медицинской помощи», которая длительное время не приезжала. При неоднократных звонках диспетчеру бригады скорой помощи разъяснено, что пациент находится под присмотром врачей в медицинском учреждении, и ему может быть оказана медицинская помощь, в связи с чем было рекомендовано ждать с учетом приема экстренных и неотложных вызовов.

Бригада «Скорой медицинской помощи» приехала только через шесть часов 24 декабря 2016 года, и мужчина был госпитализирован в ГУЗ «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я.Ваныкина», где ему проведена операция. 25 декабря



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

2016 года он скончался, не приходя в сознание. Причина смерти: перитонит, прободная язва двенадцатиперстной кишки.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1151528>